
Звіт про роботу департаменту фінансів  

виконкому Криворізької міської ради у 2023 році 
 

Відповідно до повноважень, визначених Бюджетним кодексом України, 

департамент фінансів виконкому Криворізької міської ради як місцевий 

фінансовий орган здійснює функції зі складання, виконання бюджету 

Криворізької міської територіальної громади, контролю за дотриманням 

бюджетного законодавства на кожній стадії бюджетного процесу, а також інші 

функції, пов'язані з управлінням коштами бюджету Криворізької міської 

територіальної громади. 

Уже другий рік поспіль планування показників бюджету, їх виконання та 

вжиття заходів з вирішення важливих питань мобілізації надходжень, 

своєчасного фінансування видатків, поліпшення умов надання 

адміністративних послуг, забезпечення захисту та життєдіяльності міста, а 

також соціальної підтримки громадян здійснюються в умовах війни.  

Для виявлення резервів надходжень і вжиття необхідних заходів у роботі з 

платниками посилено співпрацю та взаємодію з Державною податковою 

службою. Укладено Меморандум між податковою службою та виконавчим 

комітетом міської ради. Налагоджено зручний доступ та користування даними з 

«Електронного кабінету» Державної податкової служби.  

Міська робоча група з питань виконання показників доходів бюджету 

Криворізької міської територіальної громади та мобілізації додаткових 

надходжень до бюджету почала працювати в розширеному форматі з фахівцями 

податкової служби. У її складі сформовані  підгрупи, що вживають заходи з 

надходження  окремих податків, а саме: з доходів фізичних осіб, акцизного, 

єдиного, на нерухоме майно, плати за землю, неподаткових платежів. 

Одним з напрямів діяльності робочої групи є скорочення податкового 

боргу та робота з боржниками. Для запрошення таких суб’єктів 

господарювання на засідання робочої групи готувалися матеріали на підставі 

звітів казначейської служби, даних податкової служби, відділів, управлінь, 

інших виконавчих органів міської ради. На місцях до роботи з боржниками 

долучалися виконкоми районних у місті рад.  

За 2023 рік проведено 129 засідань робочої групи та її підгруп. На них було 

запрошено 871 платника податків з різних питань. І, як результат, роботи – 

додатково до бюджету міста надійшло понад 57 млн грн, у тому числі майже        

41 млн грн за рахунок погашення податкового боргу. 

Завдяки гнучкості та адаптивності підприємств і бізнесу в умовах війни 

працювати й сплачувати податки, а також системній роботі департаменту 

фінансів виконкому Криворізької міської ради, податкової служби, відділів, 

управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад 

забезпечені стабільні надходження до зведеного бюджету міста в сумі                 

10,1 млрд грн, з них податки й збори – 8,7 млрд грн, трансферти з інших   

бюджетів – 1,4 млрд грн.  

Виконання власних доходів бюджету Криворізької міської територіальної 

громади склало 8,5 млрд грн, або 102,7% до плану. Найбільшу частку цих 

доходів складають податкові надходження, серед яких ключовим є податок на 

доходи фізичних осіб. За 2023 рік надходження цього податку становлять 4,4 

млрд грн або майже 52% власних доходів.  
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До числа найбільших джерел також належить плата за землю, єдиний та 

акцизний податки. Їх питома вага складає майже 43% усіх власних доходів. 
 

 
У сфері регуляторної діяльності відстежувалася результативність дії 

раніше ухвалених міською радою регуляторних актів за місцевими податками й 

зборами та ухвалювалися відповідні звіти щодо ставок податку на нерухоме 

майно, єдиного податку й плати за землю.  

Витрати бюджету Криворізької міської територіальної громади за 2023 

рік склали 10,2 млрд грн. 
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Ураховуючи воєнний стан, платежі в органах казначейської служби 

проходили обмежено в черговості, визначеній  Постановою Кабінету Міністрів 

України від 09 червня 2021 року №590 «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану», зі змінами. 

Своєчасно й у повному обсязі забезпечені виплати заробітної плати 

працівникам бюджетних установ та комунальних підприємств, розрахунки за 

спожиті енергоносії, продовжувалася реалізація заходів міських цільових 

програм у сфері соціального захисту та охорони здоров'я, на виконання яких  

мешканці міста продовжували отримувати різні види матеріальної допомоги, 

пільг та компенсацій, зокрема в місті діяв безкоштовний проїзд у комунальному 

транспорті для всіх категорій громадян, у тому числі внутрішньо переміщених 

осіб. За всіма цими напрямами та іншими соціальними видатками з бюджету 

витрачено 5,8 млрд грн. 

Для недопущення заборгованості за спожиті бюджетними установами 

енергоносії та комунальні послуги проводилася координаційна робота щодо 

своєчасного отримання і проведення оплати рахунків. 

Також фінансові ресурси були сконцентровані на необхідних 

першочергових напрямах, спрямованих на підтримку сил оборони та безпеки, 

ремонт і облаштування укриттів, «Пунктів незламності», ліквідацію наслідків 

ракетних обстрілів, допомогу сім'ям загиблих і постраждалих внаслідок 

збройної агресії, соціальний захист цивільного населення, у тому числі 

внутрішньо переміщених осіб, підтримку підприємств критичної 

інфраструктури тощо. За цими напрямами з бюджету витрачено понад 1,8 

млрд грн. 

Департаментом фінансів виконкому Криворізької міської ради постійно 

опрацьовувалися зміни в законодавстві, що стосувалися повноважень органів 

місцевого самоврядування з питань бюджету та інших питань бюджетних 

відносин в умовах воєнного стану.   

Загалом для забезпечення бюджетного процесу й виконання 

вищеперелічених  завдань департаментом фінансів виконкому Криворізької 

міської ради підготовлено 37 проєктів рішень міської ради та її виконкому з 

питань унесення змін до показників бюджету Криворізької міської 

територіальної громади. Дотримувалися вимоги законодавства щодо звітності 

про виконання показників бюджету. З цих питань підготовлено 5 проєктів 

рішень міської ради та її виконкому.  

Військова агресія Російської Федерації в Україні вплинула на можливість 

повної реалізації інвестиційних проєктів за рахунок кредитних ресурсів 

міжнародних фінансових організацій.  

З метою економії коштів координувалася робота з укладання додаткових 

угод підприємствами-позичальниками з міжнародними фінансовими 

організаціями про не нарахування комісії за резервування невибраної суми 

кредиту. Унаслідок зазначеного комунальні підприємства були звільнені від 

сплати передбачених комісій на 2023 рік, що дозволило заощадити 7,5 млн грн. 

Важливим етапом роботи департаменту фінансів виконкому Криворізької 

міської ради є формування проєкту бюджету на наступний бюджетний рік. Ця 

стадія бюджетного процесу відбувалася своєчасно, у терміни й за процедурами, 
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визначеними бюджетним законодавством України. Прийняті наприкінці 2023 

року зміни в законодавстві обмежили фінансові ресурси місцевих бюджетів. Це 

стосується вилучення податку з доходів військовослужбовців, поліцейських та 

осіб рядового й начальницького складу. Річний показник втрат для нашого 

міста складає майже 1,6 млрд грн. 

Однак, незважаючи на такі зміни, у показниках бюджету на 2024 рік 

збережені й підвищені відповідно до державних стандартів всі соціальні 

видатки, що складають 5,9 млрд грн. Збережені всі види та розміри підтримки 

соціально незахищених верств населення, віськовослужбовців і сімей загиблих 

захисників та  захисниць України та ветеранів війни. Передбачені  кошти на 

створення умов для проживання внутрішньо переміщених осіб, облаштування 

«Пунктів незламності» для цивільного населення, усунення аварійних ситуацій 

у закладах бюджетної сфери та комунального господарства, заходи з 

територіальної оборони, запровадження інституту помічника ветерана для 

переходу ветеранів від військової служби до цивільного життя. 

З метою виконання запланованих показників бюджету, своєчасного  

опрацювання всіх питань задля забезпечення соціальної стабільності в місті й 

своєчасного реагування на виклики війни спільна конструктивна робота 

департаменту фінансів виконкому Криворізької міської ради, усіх учасників 

бюджетного процесу, а також органів державної казначейської служби, 

податкових та контролюючих органів буде продовжена й у 2024 році.  

 


